

氣天台
市北台
16~23°
市中台
17~24°
市雄高
20~29°

提要

• • • 葉爾欽在俄羅斯國會封殺不信任案成功
• • • 鄭金美在大陸免不了與中共官方接觸
• • • 李鵬臨時抽掉請詞，中共官員亦表詫異
• • • 郝院長：我民主發展面臨三大隱憂
• • • 私立大專院校調整雜費將有較大自主權

• • • 大陸臨時會兩黨協商未達協議
• • • 葉爾欽在俄羅斯國會封殺不信任案成功
• • • 鄭金美在大陸免不了與中共官方接觸
• • • 李鵬臨時抽掉請詞，中共官員亦表詫異
• • • 郝院長：我民主發展面臨三大隱憂
• • • 私立大專院校調整雜費將有較大自主權

後善門廈飛今屬家者難罹田甫

台返前提人22有將今者還生禍車 證簽地落予給建福

福建莆田車禍罹難者家屬及處理善後人員共卅四人，將於今天下午由高雄小港機場飛往香港辦理簽證，不必事先趕搭台證。交通部觀光局長毛治國表示，這次车祸的善後處理不會像廣州白雲機場那樣複雜。

前往福建處理善後事宜的

一行人，包括廿一位家屬、

海峽交流基金會旅行服務處

副處長蔡金美、中國國際旅

行業保障協會理事長陳

瑤池、大展門和旅行社人

員及一位法師。預定的行程

為下午二時廿分搭華航班機到香港，轉中國民航班機

到廈門，班機落地時間為晚

間七時廿分，不過因應廣

州廣州空難，仍有不少數機位尚未

擇出。觀光局認為這次車禍的善

後處理情況比去年十月的廣

州空難簡單，毛治國說，大

陸的旅行社也依約投保，不

投保意外險，以致理賠問題

至今未能解決。

記者黃宗裕、張劍南

（連線報導）

記者江中明／台北報導
國大臨會報到首日 387人



共斯羅俄援警止阻 場廣金希普科斯葉鎖封日八廿廿警聯蘇
威示衆民聯蘇
台下統總夫契巴戈求要然公，下視注

周憲光結案，三保警一併由紅十字會書長陳長文

及中共方面已在形式上同意等

陪同，接返台灣。

中共人員透露，目前雙方已無歧見，並完全

達成共識，讓三名保警一併返回台灣，所餘者仍

要有一段極短時間的等待。

待福州市檢察院處理。

據了解，陳長文北京之行與大陸展開磋商，一

開始就一事上雙方即有共識，但中共方面認

周憲光的不起訴或不予以正式發文。

開始就一事上雙方即有共識，但中共方面認

周憲光的不起訴或不予以正式發文。